



## **В Приморском крае житель города Уссурийска признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности ребенка и убийстве**



Доказательства, собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Дальневосточному федеральному округу, признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю города Уссурийска Приморского края. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 131 и п.п. «в, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на изнасилование, совершенное с использованием беспомощного состояния потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста, убийство, совершённое в отношении малолетнего лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, сопряженное с изнасилованием). Следствием и судом установлено, что в феврале 2013 года обвиняемый, находясь в дневное время на одной из улиц города Уссурийска, заметил возвращавшуюся домой из школы 8-летнюю девочку и, воспользовавшись доверчивостью ребенка, заманил ее в свой автомобиль, предложив посмотреть котенка, который якобы находился в транспортном средстве. Заманив ребенка в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

машину, мужчина вывез ее за пределы города в безлюдное место, где совершил в отношении нее покушение на изнасилование. После этого, желая избежать ответственности за содеянное, он нанес девочке множественные удары ножом, от которых потерпевшая скончалась. Впоследствии мужчина предпринял попытки к уничтожению улик и скрылся с места происшествия. Его изобличение стало возможным в результате слаженной совместной работы сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и сотрудников правоохранительных органов Приморского края. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 24,5 лет лишения свободы в колонии строгого режима. Кроме того, суд обязал его выплатить семье убитой девочки 2 млн рублей.

17 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521508>